11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.09.2017 19:08:48

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 13.09.2017 19:48:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294339/answer/294340




Ho6perii merb. CUTyalus BIIOJIHE pelllaeMa, eCJTH eCTh KeJlaHWe ¥ HEMHOT'0 TepPIIeHus. MBI TOTOBBI
npuHsaTh Bac B (MockBa). C co0oif BO3bMHUTE Ha IpHUEM Bce 00CIeIOBaHUS U BCE BBITUCKU, KOTOPEIE
€CTh Y BaC Ha pyKax, 4ToOwI ObIJIO IOHSTHO KaK Bac ob6cmemoBanu u neuynniu. HoBoHEe(POH TOYHO He
HYXKeH B 9TOM CUTyalluu. TeledOH [JIsg 3alKuCH Ha ITPHeM BBEpPXY cauTa.



